

Polska-Brzesko: Implanty ortopedyczne

2023/S 021-058502

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, [2023/S 011-028378](#))

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: SAMODZIELNY PUBLICZNY ZESPÓŁ OPIEKI ZDROWOTNEJ W BRZESKU

Krajowy numer identyfikacyjny: REGON 000304355

Adres pocztowy: ul. Tadeusza Kościuszki 68

Miejscowość: Brzesko

Kod NUTS: PL217 Tarnowski

Kod pocztowy: 32-800

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Mariola Jewuła

E-mail: przetargi@spzoz-brzesko.pl

Tel.: +48 146621437

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://www.spzoz-brzesko.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

„Dostawa implantów ortopedycznych”

Numer referencyjny: DZP-271-1-U/23

II.1.2) Główny kod CPV

33183100 Implanty ortopedyczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest: „Dostawa implantów ortopedycznych”, dla Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Brzesku, przy ul. Kościuszki 68. Szczegółowy, opis przedmiotu zamówienia stanowi Załącznik nr 1 niniejszej SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

25/01/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 011-028378](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału)

Zamiast:

Data: 16/02/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 21/02/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data (IV.2.6) Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą)

Zamiast:

Data: 16/05/2023

Powinno być:

Data: 21/05/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.7) Warunki otwarcia ofert)

Zamiast:

Data: 16/02/2023

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 21/02/2023

Czas lokalny: 10:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**